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Vážený spoluobčania 
 

Ponúkam Vám ďalšie číslo našich Obecných novín. 
Na prvej strane Vás informujem o počte obyvateľov v 
našej obci od roku 1970 až po rok 2010. V spodnej časti 
prvej strany a na druhej strane uvádzam fotografie z 
akcií konaných v obci, a to zo stretnutia občanov 
a chatárov obce, memoriálu Jaroslava Barboru i úcty 
k starším občanom z Domova n.o. a  kultúrneho domu. 

Na tretej strane nás pani riaditeľka Domova n.o. Ing. Milena Demeterová 
informuje o branno-športovom dni klientov Domova n.o. Pozvánkou na 
Mikuláša pozývam všetky deti a ich rodičov na stretnutie s Mikulášom, ktorý 
ich odmení darčekom. Zároveň chcem pozvať všetkých občanov obce aj na 
Silvestrovský polnočný ohňostroj. V obecnej kronike blahoželám oslávencom 
k ich životnému jubileu. 

                                        František Demeter, starosta obce 

Historický vývoj počtu obyvateľov v obci 
Veľké Pole 1970-2010
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Dňa 23. júla sa konal už 8. ročník 
stretnutia občanov a chatárov obce.  O dobrú 
zábavu sa o 16 hodine postarala skupina 
ŠČAMBA. Ako vidíte z obrázkov ich 
program zabavil nielen občanov a chatárov 
našej obce, ale aj občanov z okolitých obcí. 
O večernú zábavu sa postarala skupina 
JEWEL. Aj touto cestou chcem opäť 
poďakovať všetkým občanom, ktorý 
pomohli pri príprave a priebehu tejto akcie. 



 

 
 
 
 

Obec Veľké Pole usporiadala 24. septembra 2011 na ihrisku pri MŠ 
minifutbalový turnaj, ktorý bol venovaný pamiatke Jaroslavova Barboru. Na 
turnaji hrali družstvá z obce Veľké Pole, Cerovej, Domova n.o. a aj družstvo 
starostov a primátorov. Víťazmi turnaja boli všetci zúčastnení. 

 
 
 
 

Dňa 12. októbra 2011 sa konalo v Domove n.o. posedenie pre klientov Domova 
n.o. pri príležitosti októbra – mesiaca úcty k starším. O občerstvenie a výzdobu 
miestnosti sa postarali zamestnanci Domova n.o. Deti z Materskej školy vo Veľkom 
Poli sa pekným programom postarali o ich zábavu.    

 
 
 
 
 
ZPOZ pri Obecnom úrade vo Veľkom Poli 21. októbra 2011 pozval občanov 

nad 60. rokov do kultúrneho domu na spoločné posedenie, a to pri príležitosti 
OKTÓBRA MESIACA ÚCTY K STARŠÍM. O výzdobu miestnosti a občerstvenie 
sa postarali zamestnanci Obecného úradu. Do tanca hral Vladimír Cvanga so 
svojou speváčkou Ľubicou Šustekovou. Každý občan si domov odniesol pekné 
zážitky, dobrú náladu a darček. 
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Branno-športový deň klientov 

Domov n.o. Veľké  Pole   
 

Dňa 31. augusta 2011 Domov n.o. Veľké Pole poriadal branno-športový deň 
pre klientov zariadenia. Športový deň sa konal na minišportovom ihrisku pred 
Materskou škôlkou vo Veľkom Poli. Zúčastnili sa ho všetci klienti 
z podporovaného bývania, z domova sociálnych služieb ako aj všetci zamestnanci 
zariadenia.  

Disciplíny boli zaujímavé. Na začiatku akcie bol klientom predvedený 
požiarny útok, ktorý predviedli hasiči z Dobrovoľného hasičského zboru vo 
Veľkom Poli. Klienti museli zvládnuť beh cez prekážky, hod granátom na cieľ, 
požiarny útok, poznávanie dopravných značiek, prvú pomoc, vedomostný test, 
streľbu PAINTBALL. Kuchárky od rána varili guláš, ktorý rozvoniaval po celom 
ihrisku.  
Slniečko nám svietilo celý deň a nálada medzi klientmi bola vynikajúca. 
Navzájom sa všetci povzbudzovali a tešili sa z úspechu. Ukázalo sa, že mnohí sú 
veľmi šikovní a dokázali, že majú nielen bystré nohy, ale aj presnú mušku a silné 
svaly. Pri týchto rôznych disciplínach si mnohí preverili nielen svoju obratnosť 
a vytrvalosť, ale zažili hlavne veľa zábavy a smiechu. 
Po prekonaní všetkých disciplín každý klient bol odmenený motivujúcim 
povzbudením – kávou a sladkým občerstvením, ktoré vždy poteší.  
O 13.00 hod. sa väčšina klientov zapojila do hľadania pokladu, ktorý bol úspešne 
nájdený. O 15.00 hod. sa uskutočnili futbalové zápasy medzi zamestnancami 
a klientmi zariadenia.  
 Po futbalovom zápase sme si oddýchli pri opekaní špekačiek.  

Všetci sa umiestnili na prvom mieste a boli odmenení ručne vyrobenými 
medailami.  
  

Poďakovanie patrí všetkým zamestnancom za výbornú organizáciu celej 
akcie. Bola som milo prekvapená dobrým programom a organizáciou, hlavne 
z uskutočneného príjemného dňa.   

Veľké ďakujem patrí starostovi obce za požičanie ihriska, vecí, ktoré súviseli 
s danou akciou, zamestnancom Materskej škôlky a pani riaditeľke MŠ za 
zapožičanie priestorov MŠ.   

Dúfam, že sa na takomto podobnom podujatí stretneme aj v roku 2012.   
 
Ing. Milena Demeterová, riaditeľka Domov n.o. Veľké Pole  
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